

# 文艺“女神”徐静蕾开线上发布会,出山玩“警匪”,新片《绑架者》2017年4月1日上映 “静”动不小,动静皆宜

在女明星们忙着上节目忙着拍片时,徐静蕾消失了;在女明星们忙着晒礼服忙着抢曝光率时,徐静蕾用另类的方式悄悄出山了——21日晚,她为自己导演的警匪片《绑架者》在微信上举办发布会。

■记者 袁欣



## 这几年忙什么? 谈恋爱,做包包

或许是发布会形式很新颖,当天“老徐”(徐静蕾)虽是重感冒,但三湘都市报记者透过手机也能感受到她的轻松,所以对问题百无禁忌。

这几年在忙什么?徐静蕾诚实交待,“哈哈,玩儿啊,做包包,谈恋爱!”和黄立行的恋情,徐静蕾虽然没有亲口承认,但这次也基本默认了。

黄立行是徐静蕾的御用男主角,这次也不例外。然而,她主动向记者吐出了苦水,处女座的黄

立行在片场意见太多,“以前拍爱情片,他不懂女生,所以让他怎么演都行。但这次是他熟悉的动作片,而且他逻辑性太强,总能第一个看出剧本还有问题。”

## 现在在做什么?

### 拍警匪片,明年4月1日上映

值得一提的是,以《我和爸爸》、《一个陌生女人的来信》等文艺片打开导演局面的徐静蕾,这次玩起了警匪片《绑架者》。问及原因,徐静蕾说,“生活中男朋友也不能老换,所以就在工作中不停地找新鲜感。”

徐静蕾表示,首先打动她的是《绑架者》的故事和剧本,另外,警匪动作这个电影类型也不应该是男性导演所专有的,只要付出足够的汗水和诚意,电影总会露出它该有的样子。

老徐透露,剧组特聘专业动作指导团队对演员进行为期两个月的残酷特训,由此激发出他们表演的极致状态。令人感动的是,演员们全都扛了下来,白百何越打越勇,黄立行加码训练,明道更是在一次撞头事故后主动要求继续拍摄。

据悉,《绑架者》将于2017年4月1日上映。

## 周末,去谷山体育公园体验“和谐”运动

本报12月22日讯 好奇左右肢交替运动的新颖健身玩法?不如本周末去谷山体育公园看看。今日,记者从省体育局获悉,湖南省首届和谐运动会将于12月24日(本周六)上午九点在长沙谷山体育公园体育馆开幕。本次运动会由省体育局主办,省青年体育协会承办,将有30支队伍562人参与,进行1500多场次比赛,为期两天。

■记者 叶竹

据省青年体育协会秘书长邹笃亲介绍,和谐运动会倡导左右肢协调运动,这种健身新玩法的灵感来自于毛泽东在《新青年》杂志发表的《体育之研究》。“2017年是毛泽东在《新青年》杂志发表《体育之研究》100周年,《体育之研究》一文中,毛泽东首次提出‘体育的目的,在使身体平均发达’的和谐体育思想。”

## 方青卓加盟“好拍档”

本报12月22日讯 24日,央视综艺频道《全家好拍档》第十一期节目将播出。本期节目实力演员欢乐来袭,方青卓和李崇霄携各自拍档团惊喜加盟。

节目现场,影视圈“常青树”

方青卓讲述在儿子18岁成人礼当天,她送给儿子的礼物竟然是一张自己的“遗体眼球捐献卡”,希望通过自己的言传身教,给儿子留下一笔最宝贵的财富。

■记者 袁欣

## 贺岁喜剧《忠义奇兵闹关山》开拍

本报12月22日讯 23日,大型贺岁喜剧——《忠义奇兵闹关山》将在宁乡县关山古镇开机,著名导演黄鹤,本土笑星王湘平,主演廉赛、郝汇云等将亮相。该剧暂定十集,将于大年初二开

始在湖南经视晚间十点档播出。据悉,该剧围绕“民族大忠大义”为主题,讲述抗日战争时期,交通员关大刀和关山各方人员为了营救援华飞虎队飞行员,和日军斗智斗勇的故事。

■记者 袁欣



部分商品 5折起  
12/21-1/3



adidas neo